

ఆక్రమణల తొలగింపునకు మార్కింగ్



మార్కింగ్ చేస్తున్న నేషనల్ హైవేస్, మున్సిపల్ అధికారులు

పరిగి, సెప్టెంబర్ 14 : పరిగి పట్టణంలో హైదరాబాద్-బీజాపూర్ రహదారి రెండు కిలోమీటర్ల మేరకు ఇరువైపుల ఆక్రమణలకు గురైన ప్రాంతాలలో డబ్బల్ లైన్లు, ఇతర నిర్మాణాల తొలగింపునకు నేషనల్ హైవేస్ అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. సుమారు రెండు కిలోమీటర్ల మేరకు ఇరువైపుల పుట్టపాతిన ఆక్రమణలను ఏర్పాటుచేసిన డబ్బల్ లైన్ల తొలగింపును ఇప్పటికే మున్సిపల్ అధికారులు నోటీసులు జారీ చేశారు. తాజాగా శనివారం నేషనల్ హైవేస్ ఏకా శరణ్ చంద్ర, మున్సిపల్ వార్డు అసెసర్ దశరథ్ రోడ్డుకు ఇరువైపులా 50 మీటర్ల వరకు గల ఆక్రమణల తొలగింపు కోసం మార్కింగ్ చేశారు. ఈ నెల 20 లోపు ఆక్రమణలు స్వచ్ఛందంగా తొలగించాలని తేనియెల తామె ఇందుకు పూనుకుంటామని వారు హెచ్చరించారు.

నిమజ్జనం కోసం...పనులు ప్రారంభం



పరిగి: రోడ్డు మరమ్మత్తు చేయిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ వికారాబాద్: పనులను పరిశీలిస్తున్న మున్సిపల్ చైర్మన్ రమణం

పరిగి, సెప్టెంబర్ 14 : పరిగి పట్టణంలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయక విగ్రహాల నిమజ్జనం కోసం రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. పరిగి మున్సిపల్ పరిషత్ గల రహదారులు, తుంకులగడ్డ నుంచి లఖ్మిపూర్ రహదారి గుంతులకు మట్టితో నింపి రాకపోకలకు ఇబ్బంది కలగకుండా చర్యలు తీసుకున్నారు. ఈ మేరకు పట్టణం నుంచి గల రహదారులు, తుంకులగడ్డ రహదారుల మరమ్మత్తు పనులను మున్సిపల్ చైర్మన్ అశోక్ పర్యవేక్షించారు. లఖ్మిపూర్ ప్రాజెక్టులో విగ్రహాల నిమజ్జనం చేయిస్తున్న సందర్భంగా రోడ్డు మరమ్మత్తు పనులు చేపట్టారు. వికారాబాద్: వినాయక మండపాల పద్ద శానిటేషన్ స్పెషల్ డైరెక్టర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు వికారాబాద్ మున్సిపల్ చైర్మన్ రమణం మంజుల తెలిపారు. శనివారం వినాయక ఉత్సవ కమిటీ, మున్సిపల్ అధికారులు, పోలీసులతో కలిసి నిమజ్జనానికి సంబంధించిన ఏర్పాట్లను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ఈ నెల 17న వినాయక నిమజ్జన కార్యక్రమాలు జరుగుతాయన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి సీక్యూరిటీ గార్డుల ప్రసాదకుమార్ హాజరు కానున్నారు. ఎబ్బునూరు చెరువులో నిమజ్జన కార్యక్రమం ఉంటుందని, దానికి ముందు శోభాయాత్ర జరుగుతుందన్నారు. ఇందుకోసం గుంతుల పద్ద రోడ్డుకు మరమ్మత్తులు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో హిందూ ఉత్సవ కమిటీ సభ్యులు మధవరెడ్డి, రమణ్ కుమార్, కృష్ణమంతులు, కమిషనర్ జాకీర్ అహ్మద్, సీబి నాగరాజు, ఆర్ఆండీబి, విద్యుత్ శాఖల అధికారులు ఉన్నారు.



మర్చి, సెప్టెంబర్ 14 : పట్టణం, మర్చి గ్రామాల్లో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకులను శనివారం సీక్యూరిటీ ప్రసాదకుమార్ మండల నాయకులతో కలిసి దర్శించుకుని పూజలు చేశారు. ఆయన వెంట కాంగ్రెస్ పార్టీ మండలాధ్యక్షుడు సురేష్ యాదవ్, గ్రంథాలయ సంస్థ మాజీ చైర్మన్ కొండలే రెడ్డి, నాయకులు రాములు యాదవ్, రవీందర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు



పరిగి, సెప్టెంబర్ 14 : పరిగి పట్టణంలోని బాలాజీనగర్, శ్రీనివాస్ కాలనీలో ప్రతిష్ఠించిన వినాయకులకు పరిగి మాజీ ఎమ్మెల్యే కిప్పుల మహారెడ్డి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. వినాయక ఉత్సవ సమితిల అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన ప్రత్యేక పూజలలో ఆయన పాల్గొని అందరు శాంతియుతంగా ఉత్సవాలు జరుపుకోవాలని సూచించారు. ఈ పూజలలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద అశోక్, టీఆర్ఎస్ సీనియర్ నాయకుడు బి.బ్రహ్మానందరెడ్డి, నాయకులు ఆకాశ్ రాజు, నరేంద్రరెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలు సీజ్



పూడూరు, సెప్టెంబర్ 14: వాహనాలకు నంబర్ ప్లేట్ లేకుండా నడిపే చట్టరీత్యా చర్యలు తప్పవని చట్టములో ఎన్నె మధ్యనాన్ రెడ్డి హెచ్చరించారు. పూడూరు మండలం చట్టములో పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని హైదరాబాద్ బీజాపూర్ హైవే రోడ్డుపై ద్విచక్ర వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. ఈ తనిఖీల్లో నంబర్ ప్లేట్ లేని ఎనిమిది వాహనాలను సీజ్ చేసి వాహనదారులకు కౌన్సిలింగ్ ఇచ్చారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ బైక్లను నడిపేవారు తమ చట్ట ఆర్డీ, ఇన్సూరెన్స్, పోలైట్, వాహనానికి సరైన నంబర్ ప్లేట్ ఉండాలని తెలిపారు. మధ్యంతాగి ఆజా గ్రామీణ వాహనాలు నడిపే ప్రాణాల ప్రమాదమని హెచ్చరించారు. 18 సంవత్సరాలు నిండని ఏదైనా వాహనం బైక్లను ఇన్స్పెక్షన్లోకి తీసుకుంటామన్నారు. హైవే రోడ్డుపై జిల్లా ఉన్నతాధికారుల ఆదేశాల మేరకు నిరంతరం తనిఖీలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎన్నె తెలిపారు.



బాసంపల్లి ప్రధాన రహదారిపై వాహనాలను తనిఖీ చేస్తున్న ఎన్నె ఆనందకుమార్

దోమ, సెప్టెంబర్ 14 : నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను నడపడం చట్ట రీత్యా నేరమని దోమ ఎన్నె ఆనందకుమార్ అన్నారు. ఎన్నె నాయకులతో ఆడిషన్ల మేరకు మండల పరిధి లోని బాసంపల్లి దగ్గర పరిగి మహబూబ్ నగర్ ప్రధాన రహదారిపై ఎన్నె ఆనందకుమార్ శనివారం తన సెబ్బెంబర్ కలిసి నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను స్పెషల్ డ్రైవ్ నిర్వహించగా 30 టూ వీల్, శ్రీచీల్ మూడు, ఫోర్ వీల్ నాలుగు వాహనాలు పట్టుబడగా వాటిని సీజ్ చేసినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నంబర్ ప్లేట్ లేని వాహనాలను నడిపే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ప్రతి టూ వీల్ వాహనదారుడు విధిగా హెల్మెట్ ధరించడంతో పాటుగా నంబర్ ప్లేట్ ను అమర్చుకోవాలని సూచించారు.

రోడ్డు ఇలా..ప్రయాణం ఎలా!



ఎన్నారం సమీపంలో మర్చి-కోట్లపల్లి రోడ్డు కలెంపూర్ సమీపంలో మోక్షపల్లి-అంతగిరి పల్లి రోడ్డు

బంటూరు, సెప్టెంబర్ 14 : బంటూరు, కోట్లపల్లి మండలాల్లో రోడ్డు అధ్యక్షులుగా తయారయ్యారు. ఏ గ్రామానికి వెళ్లినా అడగనా గుం తలె... దీంతో ప్రయాణికులు, ప్రజలు నానా ఇబ్బందులు పడుతు న్నారు. ముఖ్యంగా ఉద్యోగులు, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు విడుదలకు వెళ్లి రావడానికి అగచాట్లు పడుతున్నారు. రోడ్డు దుస్థితి హాసీ కొన్ని ప్రాంతాలకు అధికారులు ఆర్డీస్ బస్సులు బంద్ చేశారు. కనీసంగా గుంతలను పూడ్చి మరమ్మత్తు చేస్తే బస్సులు నడిచే వీలుంటుందని మండల ప్రజలు పేర్కొంటున్నారు. మండలంలో మోక్షాల్ లోతు గుంతలు ఉన్న రోడ్డు మర్చి-కోట్లపల్లి, యావారం-బంటూరు, తొరుమామిడి-కానూరం, బంటూరు-రొంపల్లి ఇప్పటికైనా సంబంధిత అధికారులు స్పందించి, కొత్త రోడ్డు చేయకున్నా, మరమ్మత్తులైనా చేయాలని వెడుకుంటున్నారు.

ఆర్టీసీ బస్సు ఢీ.. యువతి మృతి

మాదాపూర్, సెప్టెంబర్ 14: రోడ్డు దాటుతున్న యువతిని ఆర్టీసీ బస్సు ఢీకొట్టడంతో ఆక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. ఈ ఘటన శనివారం మాదా పూర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ కృష్ణ మోహన్ కడపం ప్రకారం... బర్మాకెట్టూర్ తానూరు చెందిన వి.నోద్ కుమార్తె కలువ మాదవి (25) పైవేట్ ఉద్యోగం చేస్తోంది. ఈ నెల 13న ఆమె తన విడుదల ముగియకొని కొత్తగూడ చౌరస్తా నుంచి సైబర్ టవర్ పైపు రోడ్డు దాటు తుండగా ఆర్టీసీ బస్సు (టీఎన్ 10 యుబి 8168) డ్రైవర్ అతివేగంగా నడిపి వెనక నుంచి ఢీకొట్టాడు. దీంతో ఆమెకు తీవ్ర గాయాలు కాగా సమీ పంలో ఉన్న కిమ్స్ దవాఖానకు తీసుకెళ్లారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం ఆక్కడి నుంచి గాంధీ దవాఖానకు తరలించారు. కాగా ఈ నెల 14న సాయంత్రం చికిత్స పొందుతూ యువతి మృతి చెందింది.

ఆక్రమంగా మట్టిని తరలిస్తున్న టిప్పర్ సీజ్

పూడూరు, సెప్టెంబర్ 14: అనుమతులు లేకుండా మట్టిని తరలిస్తున్న టిప్పర్లను సీజ్ చేసినట్లు ఎన్నె మధ్యనాన్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం పూడూరు మండలం ఎన్నెపల్లి గ్రామ రెవెన్యూ పరిధిలోని వికారాబాద్-మన్నెగూడ రోడ్డు పక్కనే ఉన్న మైత్రి లే అవుట్లో ఆక్రమంగా మట్టి తవ్వకాలు చేస్తున్నారని తెలిపారు. ఈ విషయం తెలుసుకొని వెళ్లగా మైనింగ్ అనుమతులు లేకుండానే ఓ టిప్పర్ టిప్పర్ లే అవుట్ రోడ్డు నిర్మాణం కోసం మట్టిని తరలిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఆక్రమంగా మట్టి తరలిస్తున్న టిప్పర్లను పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించి కేసు నమోదు చేసుకొని మైనింగ్ అధికారులకు రిపోర్ట్ చేసినట్లు ఎన్నె తెలిపారు. అనుమతులు లేకుండా మట్టి తవ్వకాలు జరిపే చట్టరీత్యా చర్యలు తీసుకుంటామని ఎన్నె హెచ్చరించారు.



వికారాబాద్, సెప్టెంబర్ 14 : కుక్కల బెడద నుంచి ప్రజలను కాపాడటంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం విఫలమైందని బీఆర్ఎస్ పార్టీ యువజన విభాగం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి రాజేందర్ గౌడ్ ఆరోపించారు. శనివారం వికారాబాద్ పట్టణంలోని సుభాష్ నగర్ కాలనీ చెందిన ఓ మహిళకు కుక్క కరవడంతో ఆమెను పరామర్శించి ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఆయన వెంట బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు దేవదాసు, సత్యం, శివశంకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

Advertisement for Kidney Stones treatment, featuring a logo and text in Telugu.

ధారులు, సెప్టెంబర్ 14: మం డల కేం డ్రానీజ్ చెందిన నిరుపేద మహిళ సమీపం లోని గమనించిన అపార్ట్ మెంట్ వాచ్ మెన్ అడగుతుం డగానే ఐదో అంతస్తుకు వెళ్లి కొందికి దూకింది. దీంతో తలకు తీవ్ర గాయం కావడంతో ఆక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. ఆత్మహ త్యకు గల కారణాలు తెలియరాలేదు. కేసును ఎన్నె మౌనక దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

షాట్ సర్కూట్ తో ధ్వంసమైన ఎలక్ట్రిక్ వస్తువులు

చంపాపేట, సెప్టెంబర్ 14: విద్యుత్ అధికారులు నిర్దేశంగా హై ఓల్టేజీ కరెంట్ సర ఫరా చేయడంతో షాట్ సర్కూట్ తో ఇంధన్ లోని ఎలక్ట్రిక్ వస్తువులు పూర్తిగా షాడ య్యాయి. ఎలాంటి ప్రాణ నష్టం జరగలేదు. చంపాపేట విద్యుత్ సౌధ నుంచి చంపా పేట చిలకల బస్టి ఏరియాకు శుభ్రవారం తెల్లవారు జామున, విద్యుత్ అధికారులు

నిర్దేశంతో హై ఓల్టేజీ విద్యుత్ ను సరఫరా చేశారు. దీంతో బస్టిలోని ఇంధన్ షాట్ సర్కూట్ జరిగి కరెంట్ మీటర్లు, రిజిస్టర్లు, కరెంట్ మోటర్లు, టీవీలు, ప్యాన్లు, ఏసీలు ఇతర ఎలక్ట్రిక్ వస్తువులు కాలిపోయాయి, లక్షల్లో నష్టం జరిగినట్లు స్థాని కులు తెలిపారు. ఇందుకు విద్యుత్ అధికారుల నిర్దేశమే కారణమని బస్టివాసులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ ఘటనపై ప్రభుత్వం స్పందించి తమకు జరిగిన నష్టానికి నష్ట పరి హారం చెల్లించాలని కోరుతున్నారు.

ఐదో అంతస్తు పై నుంచి దూకి వివాహిత ఆత్మహత్య

చిక్కడపల్లి, సెప్టెంబర్ 14 : అపార్ట్ మెంట్ ఐదో అంతస్తు పై నుంచి దూకి వివాహిత ఆత్మహత్య చేసుకున్న ఘటన శనివారం చిక్కడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో చోటు చేసుకుంది. ఇన్స్పెక్టర్ సీతయ్య తెలిపిన వివరాల ప్రకారం... రాంనగర్ హరినగర్ ప్రాంతానికి చెందిన ముఖామీర్ బేగం కుమార్తె సూబేగం (28) కు తోపి రెహమాన్ 2021లో వివాహం జరిగింది. పిల్లలు పుట్టడం లేదనే కారణంతో రేపర్కాన్ గిరికి తనను విడిచిపెట్టాడు. దీంతో అప్పటి నుంచి సూబేగం తల్లిదండ్రుల వద్దే ఉంటుంది. శని వారం ఇంట్లో వారికి బ్యాంకులో పని ఉండని వెళ్లిన ఆమె వారం గర్ చౌరస్తా సమీపంలోని గిరికి తనను విడిచిపెట్టాడు. దీనిని గమనించిన అపార్ట్ మెంట్ వాచ్ మెన్ అడగుతుం డగానే ఐదో అంతస్తుకు వెళ్లి కొందికి దూకింది. దీంతో తలకు తీవ్ర గాయం కావడంతో ఆక్కడిక్కడే మృతి చెందింది. ఆత్మహ త్యకు గల కారణాలు తెలియరాలేదు. కేసును ఎన్నె మౌనక దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఆస్తి కోసం బామ్మల్ని కడతేల్చిన బావ

- హత్యచేసి ఆత్మహత్యగా చిత్రికరణ
గద్దెబాలో హత్య...
ఆంధ్రాలో అంత్యక్రియలు
అనుమానంతో పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసిన మృతుడి తండ్రి
బావ మరణి ఇద్దరు నిందితులు అరెస్టు



గద్దెబాలో పోలీస్ స్టేషన్ లో కేసు వివరాలు వెల్లడిస్తున్న మాదాపూర్ ఏసీబీ శ్రీకాంత్, గద్దెబాలో ఇన్స్పెక్టర్ ఆనందయులు



మృతుడు యశ్వంత్

శేరిలింగంపల్లి, సెప్టెంబర్ 14 : ఆస్తి కోసం బామ్మల్ని కడతేల్చాడు బావ. బామ్మల్ని ఆస్తి తొలగించుకుంటే ఆస్తి మొత్తం తనకు దక్కుతుందని ప్రణాళిక రచించాడు. రూ.10 లక్షల సుపారింజి బిచ్చి మరో ఇద్దరితో కలిసి బామ్మల్ని గొంతును లిమి హత్యచేయించి ఆత్మహత్యగా చిత్రిక రించాడు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో ఉంటున్న ఆర్థిక టివారిని నమ్మించి మృతదేహాన్ని ఖననం చేయించి అంత్యక్రియలు చేయించాడు. ఆర్థిక టివారు తమ కొడుకు మృతిపై ఆను మానాలున్నాయని స్థానిక పోలీసులను ఆశ్రయించారు. దీంతో కేసు నమోదు చేసు కున్న గద్దెబాలో పోలీసులు హత్యకేసును ఛేదించి ప్రధాన నిందితుడు అబ్దులతో పాటు మరో ఇద్దరు నిందితులను అరెస్టు చేశారు. గద్దెబాలో పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో జరిగిన ఈ ఘటనకు సంబంధించిన వివ రాలను శనివారం మాదాపూర్ ఏసీబీ శ్రీకాంత్, గద్దెబాలో ఇన్స్పెక్టర్ ఆనంద యులు వెల్లడించారు.

వివాహం అయింది. శ్రీకాంత్ సగంరోని కొండాపూర్ రామవేంకటేశ్వరిలో నివాసం ఉంటూ గద్దెబాలో జయభేరి ఎస్ క్రేవోల్ బాలాజీ పరిగిలో మెన్ హత్యలో బామ్మను నిర్వహిస్తున్నాడు. గత ఐదేండ్లుగా ఆక్క, బావలతో ఉంటున్న మద్దపాని యశ్వంత్ సగంరోని మల్లాధర్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో టీచర్ పూర్తి చేశాడు. కొంతకాలంగా ఉద్యోగ ప్రయత్నాలు చేస్తున్నాడు. కాగా శ్రీకాంత్ బాల్కనీ అమ్మల గర్భవతి కావ డంతో పుట్టింది వెళ్లింది. బావ శ్రీకాంత్, బామ్మల యశ్వంత్ మాత్రమే ఉంటు ఉంటు న్నారు. హత్యలో నిర్వహిస్తున్న శ్రీకాంత్ ఆన్ లైన్ లో కోడలుదాలు, బెట్టింగ్ లు కాస్తా

హత్యకు రూ. 10 లక్షల సుపారి... శ్రీకాంత్ హత్యలో పంతులను పిగా పనిచేస్తున్న కర్ణాటక రాష్ట్రం.. కరావర్ జిల్లాకు చెందిన పులిశామని ఆనం ద్ (85) తో రూ.10 లక్షలకు ఒప్పందం చేసుకున్నాడు. అడ్వాన్సుగా రూ. 2లక్షలు చెల్లించాడు. తన బామ్మల్ని యశ్వంత్ ను ఆస్తి తొలగించాలని ప్రణాళిక రచించారు. యశ్వంత్ ను హత్యచేసి ఉరిమేకొని ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లు ఆందర్భం నమ్మించాలని నిర్ణయించుకున్నాడు. ఇందుకోసం ఆనంద్ తన స్నేహితుడు అబెబి వెంక ట్ (28) నడవాయం కోరాడు. కాగా ఈ నెల 2న రాత్రి హత్యలో ఉన్న యశ్వంత్ మెడకు గొంతునులిమి హత్యచేశారు. ఆనంద్ తం ప్యాన్ కు ఉరి మేకొని యశ్వంత్ ఆత్మహత్య చేసుకు న్నట్లు చూస్తే బిగించి చిత్రికించారు. పడతం భాగంగా హత్యలో సీసీ కెమె

రాల మూడు రోజుల ముందే తోలగిం చారు. రాత్రికిరాత్రే అర్థింటివారికి పోస్ చేసి నిర్వహించి ఆత్మహత్య చేసుకున్నా డని, పోలీసులకు తెలిస్తే పోస్టుమార్డం చేసేవారని, హత్యలో కేసు అప్పతుందని నమ్మించి గుట్టుపట్టాడు కాకుండా కారులో యశ్వంత్ మృతదేహాన్ని అర్థిం టికి తీసుకెళ్లారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ సరిహ ద్దుకు వెళ్లాలి అబెబి వెంకటేశ్వరిని అర్థిం టికి తీసుకెళ్లారు. అర్థిం టి వారు అంత్యక్రియలు వెంటనే చేయా లని, ఆత్మహత్య కాబట్టి పూడ్చివేయాలి ఇబ్బంది అప్పతుందని ఖననం చేయాలిని ఒప్పించి ఈ నెల 3వ తేదీన అంత్యక్రియలు నిర్వహించారు. అబ్బడి హడావిడి, కడలికలపై ముద్రలు యశ్వంత్ కుటుంబసభ్యులు, బామ్మలకు లకు అనుమానం వచ్చింది. దీంతో కొద్దిరోజులకు సగంరానికి చేరుకుని హత్య

గోశాల షెడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ



కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 14 : మండల పరిధిలోని ఘనాపూర్ గ్రామంలో శ్రీరామలింగేశ్వర గోశాల గోమాత షెడ్డు నిర్మాణానికి భూమిపూజ చేశారు. రూ. మూడు లక్షలతో నిర్మిస్తున్న గోశాలను ఎన్నె యువ్వుని రామవేంకటేశ్వర రూ.82వేలు, కిరణ్ మెదసాని రూ. 20వేలు, గోపాల్ గోశా ల నిలయానికి తిక్కలు, పైపులు మెటీరియల్ అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గోశాల నిర్మా హకులు ఘనాపూర్ వెంకటయ్యగౌడ్, పీఎస్ఎస్ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు రామవేం డర్గౌడ్, పరిగి పట్టణ టీజేపీ నాయకులు వార్డ అంజనేయులు, పద్ద బసవపూర్, బిజ్జారం రాంఛంద్రయ్య, కొండ నర్సింలు, మిద్ది వెంకటేశ్వర, వెంకటేశ్వరగౌడ్, రాములు, వీరి శ్రీనివాస్, సర్పంచిలు, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

Advertisement for Engineer's Day, featuring a logo and text in Telugu.

అదృశ్యమైన వృద్ధుడు.. అస్తిపంజరంగా...

కులకచర్ల, సెప్టెంబర్ 14: అదృశ్యమైన వృద్ధుడు అస్తిపంజరంగా కనిపించాడు. కులకచర్ల మం డలం తుపాకుల తండా గ్రామ పంచాయతీ గండ్డిచెరువుతండాకు చెందిన గోల్కా నాయక్ (70) గత నెల 29న పొలానికి పోతున్నట్లు ఇంటి దగ్గర చెప్పి వెళ్లాడు. అయితే అంతే రాక పోవడంతో కుటుంబసభ్యులు పొలం దగ్గర, పట్టుకున్న వెతికినా ఆహా! లభించక పోవ డంతో గత నెల 31న పోలీస్ స్టేషన్ లో ఫిర్యాదు చేశారు. శనివారం గండ్డిచెరువుతండాకు చెరాంత లో మేకలను మేపుతున్న వృద్ధులకు వెచ్చుపు పరి సర ప్రాంతంలో దుర్ఘాటన రావ డంతో వెళ్లి చూడగా అస్తిపంజరం కనిపించింది. ఈ విష యాన్ని పోలీసులకు సమా చారం అందిం చారు. దీంతో అస్తిపంజరాన్ని పరిగి ప్రభుత్వ అస్తిత్రిక తరలింపి పోస్టుమార్డం నిర్వహించి కుటుంబసభ్యులకు అందజేశారు. ప్రస్తుతం కేసు అదృశ్యమై వట్లగా నమోదైందని, పోస్టు మార్డం రిపోర్టు అభ్యంతరం కేసును దర్యాప్తు చేస్తామని ఎన్ఐఎ అన్వేషిస్తోంది తెలిపారు.

Advertisement for Telangana Today newspaper, featuring a logo and contact information.